

本报记者体验做交管志愿者

劝阻行人闯红灯频遭白眼



本月15日起,聊城市交警支队经过征集意见后,出新招应对轻微交通违法行为,规定做交通管理志愿者可免于处罚,取得了良好的效果。
18日,在文昌路与柳园路交叉点,是人流量最大的时候。记者在路口体验当一名交警志愿者,劝阻行人和非机动车的轻微违法行为。

体验者:本报记者 刘彦朋
体验地点:文昌路与柳园路路口大楼南
体验时间:12月18日上午10时至12时

挺忙乱>> 南北方向闯红灯的最多

10时10分左右,信号灯显示是自东向西通行,在路口东北角和东南角,分别有十几名市民已经超过停止线,并一步一步向前挪动。一名抱着孩子的中年女子跟另外一名女子说,这个路口的信号灯时间太长,站在原地等着,还不如慢慢往前走,只要看好车就行,不用管信号灯。
由东向南左转方向的信

号灯绿灯刚亮,南北两侧的十几名市民一下拥到了文昌路中间,吓得执行左转的车辆立即放缓了车速,开始有“大胆”的市民,在缓行的两车之间走动,最终,8两车还没走完,红灯亮了,两辆由东向南左转的机动车被卡在路口中间,无法动弹。4名民警立即赶过来,才把这两辆车“抢救”出来。
“多亏发现得早,要不然肯定造

成一次小拥堵。”交通协管员李园园说,这样的现象他们一天要处理10多次,为此,他们专门制定了4套应急方案。
她分析,两座大型购物中心分别坐落在路口的东北角和东南角,每天来往这两处的车最多,一旦有人闯红灯,最容易把左转的车辆堵在路口,接着南北方向的车辆也很难过去,最终造成拥堵。



▲19日16时左右,在文昌路与卫育路交叉点,几位行人无视红灯,闯了过去。

不理解>> 市民抵触说“多管闲事”

10时05分,由东向西是红灯,记者站在路口东北角非机动车道停车线上,刚伸直胳膊,挥动着“请不要违章”的小旗,已经有四辆电动车接二连三的从记者背后骑过去,停在了斑马线上,记者劝阻他们回到停止线后面,两名中年男子和一名老年人,笑了笑退回去,一

名黄衣年轻女子,努了努嘴,翻了个白眼,象征性的向后退了半步,站在停止线上不动,再次劝阻,扭头不理。
10时20分左右,两名年轻男子从路口旁边快餐店跑了出来,也没看信号灯,打闹着向东昌路西边跑,记者向前劝阻,女孩不好意思地低着头退了回来,男子跑到了路中间护

栏处又退了回来,瞟了记者一眼说:“多管闲事!”
当天上午10时至12时,记者把60多名市民从斑马线上劝回了停止线以内,其中有一半以上的市民有抵触情绪,约有两成市民会翻白眼。



▲行人越过停止线三四米,在机动车道上等绿灯,直接挡住了右转的车辆。本报记者 谢晓丽 摄

20多人等红灯仅3个在线内

体验者:本报记者 谢晓丽
体验地点:文昌路与卫育路路口人民医院岗亭
体验时间:12月19日下午15时至17时

19日下午3点至4点,记者在文昌路与卫育路口处体验当交警志愿者。
记者注意到,基本上每十分钟就有10余人闯红灯,等红灯的市民,车子停的也是五花八门,但大多在白线外。下午3时30分左右,在西南侧等红灯有20余人,但只有3人在停止线内,大多数市民都越过停止线,有的停在斑马线上,有的停在机动车道上,距离停止线有4米左右的距离,直接挡住右转弯车辆的道路,

几辆机动车与行人几乎“摩擦而过”。
记者以交警志愿者的身份劝阻轻微交通违法行为的市民,有的市民说谢谢,有的市民则表示不理解,“你又不是交警,管你啥事”。
在文昌路西南侧齐鲁银行附近的非机动车道上,记者发现等绿灯的市民大都超越停止线,多数在人行道和机动车道上等绿灯,影响行人和车辆通行,记者上前劝阻。“等绿灯的时候不能

超越停止线,您看您把机动车道都占了。”一位骑电动车的大爷听到后,赶紧说谢谢,主动退回到停止线后,旁边几位市民也都退回去。“这都过来了,再退回去怪麻烦的,下次吧”,还有几人无动于衷。
但也有市民对劝阻不理解,记者劝阻一位女士退回停止线内等红灯时,她说,“你不是交警,管你啥事?”在劝阻市民不要闯红灯时,也有人这么说,“你怎么管我,不管别人?”

远光灯照得行人睁不开眼

交警:机动车市区内禁止使用远光灯

本报聊城12月19日讯(记者 赵冀) 16日晚8时30左右,家住小东关街的纪女士骑车回家经过利民东路,一辆轿车开着远光灯从对面驶来,刺眼的灯光使得纪女士变成“睁眼瞎”,慌乱之中撞倒前面一位行人,自己也摔倒。
“这么亮的灯一照,根本就看不见前面,又不是没有路灯还开这么亮的灯!”向撞倒的行人道歉后,纪小姐气愤地说。
记者分别在17日和18日晚19:00-20:00的时间段里,在利民东路、光岳路、陈口路、长江路和东昌东路这几个路

段观察和采访,发现驶过的车辆约有四成都开着远光灯。
“灯一照过来,就什么也看不见,不敢动,也不敢不动。”接受采访的行人都有这样的感受。一位司机坦言,开着远光灯行车比较有自信。有的司机认为开着远光灯看得更清楚一些,而有的司机则是为了赌气。一位司机说,他在会车时转换为近光灯,但对方便用远光灯,自己就会再打开远光灯。
交警表示,按规定在市区内禁止使用远光灯,否则对司机、对行人,危害都很大,希望司机能够自觉遵守交通规则。

热烈祝贺

聊城市第三人民医院
血液净化·康复理疗楼
正式启用

康复一个人 幸福一个家

咨询电话:
8380154 8380334

地址:聊城市卫育路62号

雅阁(Accord):持续变革 驱动时代向前

作为第一款迈入百万俱乐部的中高级轿车,雅阁(Accord)对于汽车产业发展进程而言,其意义不仅仅是一款车型的成功,更折射出中国社会的进步与中国车市的发展。十年来,雅阁(Accord)不仅见证了历史,同时也在创造着历史。
雅阁(Accord)直接推动了中国汽车行业的变革。1999年,广汽本田第一款进行CAR TO CAR安全碰撞测试,第一款获得C-NCAP五星+安全评价的轿车……这些行动不仅推动了中国汽车安全技术与安全理念的进

步,也让每一代雅阁(Accord)都成为中高级轿车的最新坐标。
雅阁(Accord)直接推动了中国汽车行业的服务变革。伴随着第六代雅阁(Accord)的成功上市,广汽本田率先在国内导入“四位一体”特约销售模式,提供给用户前所未有的服务体验。在短短数年之内,四位一体特约销售模式就成为中国汽车销售渠道的主流;第八代雅阁(Accord)上市时,率先推行“三年或十万公里”保修政策,从而引发了中高级轿车的服务新革命。
雅阁(Accord)直接推动了中国汽车行业的消费观念变革。1999年,雅阁(Accord)第一个实行产品与世界同步的垂直换代,让中国消费者同步体验到了世界级的驾乘乐趣;2003年,第七代雅阁(Accord)打破价格坚冰,推倒车市价格的多米诺骨牌,价格率先与国际接轨,实现中高级车价值的回归;2008年,第八代雅阁(Accord)B+价值超越同级,树立价值新坐标,倡导消费价值观从物质向精神的提升。
雅阁(Accord)品牌第一个倡导中高级车从“官商”到“私家”用途的转变,让汽车更多地走入寻常百姓家,推动汽车生活的多元化发展,拓展人们更广泛的生活形态,加速汽车新的研发和导入,为更多中国消费者带来世界同步的驾乘体验,改变“代步工具”的传统观念,以时尚引领汽车潮流。
雅阁(Accord)的巨大成功,推动广州汽车工业走上腾飞之路。目前,广州已经吸引日系三大汽车集团落户扎根,成为中国最大的中高级轿车制造基地,成为广州为中心的产业集群业已形成,并呈现出一派勃勃生机。
(褚博)

泌尿性疾痛 湿疣疱疹

柳园医院泌尿科治疗中心
最新突破 直击特效除根
1. 穴位埋线:采用中药基因疫苗,埋线于穴位,迅速清除全套病毒,根除。
2. 排毒疗法:选用最新特效药,在24小时内,杀灭并排出体内病毒。
3. 基因免疫:靶向抑制,重建免疫系统,彻底清除病毒,永不复发。
4. 抗病毒免疫:严格阻断国内外病毒,快速全面清除体内残留病毒,并产生永久抗体,预防复发。
HPV病毒:由人乳头状病毒病毒感染所致,为肉芽、菜花、不痛、不痒、不臭、不流血、不溃烂。本院治疗不痛苦、不冷冻、不手术,可在24小时内根除,绝痛、无痛苦,HSV生殖器疱疹、带状疱疹、水痘、湿疣,采用特效免疫三联一体系统,彻底清除病毒,2-6天完全愈合,永不复发。
以事实说话 以疗效服人
治疗范围:尖锐湿疣、生殖器疱疹、梅毒、支原体、红疹、淋病、梅毒等泌尿性病,穴位特效治疗:阳痿、早泄、男性功能减退,注:无论病情轻重,顽固型还是复发型均能2-6天彻底根治,杜绝复发,外埠患者随到随治。
治疗费、检查费0元,药费优惠5%-10%。
24小时专家热线 0635-6978080
地址:聊城市东昌东路16号,火车站东6路,市内乘10、18、139、329、436路车到(山东华安公司旁边),下即到柳园医院三楼泌尿外科。(无假日医院)

齐鲁晚报 今齐鲁晚报

【广告运营中心】
0635-8278128
0635-8277793
0635-8277057
【新闻部】
0635-8451234
【设计组版部】
0635-8277257